



区委常委会召开会议 传达学习习近平总书记近期重要文章精神

本报讯(记者 许荆楠)昨日下午,区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要文章精神,深刻领悟习近平

总书记关于建设教育强国的战略部署,坚持立德树人,落实“五育”并举,持续深化教育综合改革,推动教育资源优质共享,坚决筑牢校园安全防线,进一步擦亮富阳教育名片。

力,科学谋划我区“十五五”经济社会发展的重点工作任务和发展指标体系。会议集中学习《八项规定改变中国》《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》

神,聚焦违规吃喝、违规收送礼品礼金、侵害群众利益、不担当不作为等突出问题,持续深入检视查摆,动真碰硬推进整改治理。

《党政机关厉行节约反对浪费条例》专题学习会

本报讯(记者 许荆楠)昨日下午,区委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,认真学习新修订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》

会议指出,厉行节约、反对浪费是我们党的光荣传统和优良作风。在全党深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展之际,党中央对《条例》作出修订,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央一以贯之、从严推进落实中央八项规定精神的坚定意志以及动真碰硬解决问题的坚强决心。

会议强调,要深学细悟,把握精神实质。深刻体悟贯穿其中的政治考量与思想内涵,把学习《条例》与贯彻落实习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神有机融合、一体推进。

112支球队、1344名球员参赛,创历届之最 “威尔曼杯”2025富阳区 第七届百村篮球赛7月5日晚开幕

本报讯(记者 王群芳 王小奇 通讯员 许珊珊)还记得火爆去年夏天的百村篮球赛吗?全区100支球队、1200名球员、245场球赛,为大家带来了一场精彩绝伦的篮球盛宴。

篮球联赛等三大赛事,场场人山人海,热度很高。球迷们又找回了夏天傍晚出门看球的快乐,愈发期待本届百村赛。

街道山建村、春江村等9个比赛场地。八强产生后的比赛场地为区体育中心体育馆。富春潮涌“篮”不住,百村竞技“战”巅峰。

开幕式结束后,将进行百村赛揭幕战,具体对阵情况待分组抽签后公布。

本届百村赛由杭州威尔曼体育用品有限公司冠名,官方用球也由“威尔曼”提供。作为国内新兴的篮球品牌,富阳这家企业十分注重产品品质,每一个“威尔曼”篮球都采用高端材料与先进工艺,适合各种人群、不同场景,赢得无数篮球爱好者的青睐。



富春山居生活季首推“in山居”传媒口碑榜 首期主题为“山野拿手菜”,“野生食探”评鉴团邀你去探店

本报讯(记者 徐康亮 见习记者 楼海霞)“八山半水分半田”的富阳,山野风光孕育出独特味道。富春山居生活季第五季即将与大家见面,我们将首推“in山居”传媒口碑榜,以品牌化、主题化、系列化、特色化为导向,推出线上融媒推荐活动,更好地挖掘、转化、沉淀山居美食潜力。

一个“公开透明”,让新鲜看得见、让品质看得见。“我们没有特色菜,这里摆的每道菜都是我们的特色。”老板娘叶瑛的回答极具场口人的性格,直接而爽快。

看着朴实无华,但这里飘出的香味,已成为本地食客的心头好。没有科班出身的厨师和专业的经营团队,只有吴小雅与丈夫天衣无缝的配合:一个管前厅招呼周到,一个掌后厨灶火翻飞。

要的当然是让你“一口魂穿”的拿手菜,它可以是你挖掘到的正宗地方菜,也可以是你难忘的“那一口”。

想参与本次活动的市民,可以关注富阳日报微信公众号(账号:fyrb63344556),在相关推文评论区留言分享。每个推荐必须包括店名和地址,还需要你的走心“安利”,可以说说“为什么爱它”以及一道让你一口爱上的特色菜。

此外,“野生食探”评鉴团征集即日起正式启动。成为“野生食探”评鉴团的成员,即有机会参与后续“盲盒”探店活动,与媒体记者一同品山野美味,推出2025“in山居”传媒口碑榜·山野拿手菜。

2025浙江高考分数线发布 今日富阳有四场咨询会 可与高校招生负责人面对面交流

本报讯(记者 邵晓鸣)昨日,浙江省2025年高考各类各段分数线揭晓。其中,普通类一段线490分,二段线268分,特殊类型招生控制线592分。

浙江省2025年高考首轮志愿填报统一于6月29日8:30—6月30日17:30进行,浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)是我省志愿填报唯一网站。首轮填报包括普通类提前录取(含一段、二段)和平行录取第一段,艺术类校考批和统考批第一段,体育类提前录取、体育特长生和体育类平行录取第一段,单独考试招生及各特殊类型招生志愿等。

需要提醒的是,浙江省高考是以考生实考人数为基数按比例划定分段线和特殊类型招生控制线,不同于传统高考中按招生计划数的一定比例划线。因此,特殊类型招生控制线不是重点线,一段线不是本科线,二段线也不是专科线。

为方便考生及家长全面掌握高校招生录取政策,从而科学设计规划、拓展升学途径,今日上午,富阳中学和江南中学分别举办高校招生现场咨询会;下午,富阳二中和新登中学分别举办咨询会。

in山居,味道就是口碑

中午11点,在场口街上已经开了8年的老牌餐厅——辰辰饭店里已坐满了食客。没有网红店的精致摆盘,只有地道的农家风味;没有花哨的门头招牌,只有熟悉每位食客口味的热心老板娘。

位于春江街道春江村临江仙饭店里的“吊炉江湖”,不仅将重庆火锅满满的烟火味“搬”进精致漂亮的江南庭院里,更搭配出时下流行的露营氛围感。周末约上两三好友一起涮肉吃火锅,比围炉煮茶更过瘾。

邀你参与山野寻味之旅

都说“本地人的嘴是最厉害的”,今起我们邀请热爱美食的你,一起参与这场山野寻味之旅。

本次活动征集方向主打“吃货”本人认证的地道店,比如本地人常去的烟火小馆、老富阳人带路才能找到的隐秘小店、老家的人气馆子等。此外,最重



扫码留言



扫码报名



富阳无人机 飞手众多 如何规范应用 引发热议

看点 4版

驾校开展CAAC考证服务



扫码查看
各类别分数线